

# СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Верховажского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Год издания 2-й

№ 83 (142)

1 октября 1936 г.

Адрес редакции

С. Верховажье  
Севкрая

Цена отдельного номера 5 коп.

## Дадим лес стране!

Ко всем колхозникам, колхозницам, председателям колхозов и сельсоветов, ко всем членам коммунистической партии и ленинского комсомола!

### ТОВАРИЩИ!

Под гениальным водительством славного знаменосца, вождя и учителя всего трудящегося человечества товарища Сталина растет и крепнет мощь нашей социалистической родины. Социализм в СССР победил окончательно и бесповоротно, и никакие силы врагов народа не могут остановить нашего победного движения к сияющим вершинам коммунистического общества.

Успешно заканчивается выполнение второго пятилетнего плана, на необъятных просторах нашей страны завершается техническая перестройка народного хозяйства, растут новые гиганты—заводы, фабрики, прокладываются железные и шоссейные дороги, роются гигантские каналы, соединяющие моря и океаны. Громадный подъем материального и культурного уровня трудящихся потребовал широкого строительства школ и научных учреждений, больниц и детских ясель, метро и водопроводов, театров и жилых домов.

Все это гигантское строительство нуждается в лесу. Лес нужен для укрепления обороноспособности нашей родины. Его требует машиностроительная промышленность для выпуска комбайнов и тракторов, вагонов и автомобилей. В лесу нуждаются народы наших восточных советских республик для перестройки культурных жилищ, для ликвидации предрассудков наследия царизма—кочевой жизни.

Наша страна богата лесами. Но несмотря на это „на раз-

витие всего народного хозяйства отражается недостаточное покрытие потребностей страны в лесу“. Страна испытывает нужду в лесу—нужно эту нужду ликвидировать.

Северный край является главным поставщиком леса для лесоэкспорта и для всей страны. Сейчас роль Северного края в снабжении социалистического строительства лесоматериалами неимоверно вырастает. Чрезмерная вырубка лесов вблизи основных рек—Волги, Дона, Днепра, Урала и других—вызвала угрозу их обмеления и потребовала создания особой водоохранной зоны, резкого сокращения объема лесозаготовок в пределах этой зоны и перенесения лесозаготовок на Север и Восток СССР.

Вот почему программа лесозаготовок по нашему краю значительно увеличивается.

В течении зимнего сезона (с октября 1936 года по апрель 1937 года) край должен будет дать стране не меньше 40,0 миллионов кубометров древесины против 25,0 миллионов, заготовленных и вывезенных в сезон 1935—36 г. По сравнению с возможностями края эта программа лесозаготовок невелика. Только один ежегодный прирост древесины по краю достигает 40 миллионов кубометров. Лес у нас в крае есть. Его нужно взять, поставить на службу социализму. Наша партия и советская власть принимают все меры к тому, чтобы в лес были двинуты машины, чтобы машиной, руководимой человеком, взять больше леса, облегчить труд лесору-

ба. Лесная промышленность края получила и получает мощное техническое оснащение. В 1936—1937 году в лесах Севера будут работать 630 мощных тракторов „Сталинец“, 47 автомашин, 27 мотовозов, 13 паровозов; 70 механизированных лесопунктов будут работать в крае. Общее протяжение лесовозных дорог достигает 959 километров.

Партия и правительство делают все, чтобы обеспечить подъем лесной промышленности. Боевая задача края, в ответ на эту помощь, выполнить план лесозаготовки, дать стране требуемый лес. Северный край в течение ряда лет выполнял свой основной долг перед страной, программой по лесоэкспорту. Поэтому он заслуженно носит звание „всесоюзной лесопилки“. Крайком и крайисполком уверены, что и сейчас колхозники и лесорубы Северного края, партийные и непартийные большевики с честью оправдают это звание. Страна требует больше леса и лес будет дан!

Товарищи! Программа лесозаготовок вполне выполнима. Но мы не были бы большевиками, если бы думали, что она будет выполнена самоотком, без преодоления трудностей. Главная задача, главный долг каждого колхоза—заготовить и вывезти то количество леса, которое падает на него из общей программы лесозаготовок края.

Нужно понять, что лесозаготовки в наших условиях—это неразрывная часть (Продолжение см. на 2 стр.)

